
Weby s výukovou látkou a procvičováním II. 

Modrý odkaz v textu vás opět přesměruje na danou webovou stránku.  

Zábavná on-line výuka 

Česká televize – UčíTelka - Česká televize spustila od pondělí 16. března unikátní pořad 

nazvaný UčíTelka. Každý den od 9.00 do 12:00 hod. čeká na programu ČT2 na žáky 

prvního stupně základních škol vyučování prostřednictvím televizní obrazovky. 

Rádio Junior – nejen Česká televize, ale i Český rozhlas (ČRo) zařadil do svého vysílání 

nový vzdělávací pořad pro děti. Vysílá každý všední den od 10:00 do 11:00 hod. na 

stanici pro nejmenší posluchače Rádio Junior. Pořad nazvaný Skoro školní vysílání z 

pokojíčku Vendy, Fráni nabízí vzdělávání v českém jazyce, prvouce, přírodovědě nebo 

vlastivědě. 

Výukové programy Didakta -  programy společnosti Silcom naši žáci znají. Po dobu 

uzavření škol byl zpřístupněn veškerý obsahu Didakty i pro domácí přípravu žáků, a to 

zcela zdarma.  

Přístupové kódy na www.didakta.cz pro naši školu: 

Login: crna261@didakta.cz 

Heslo: 63P4 

Zároveň nás společnost prosí, abychom v zájmu co nejhladšího průběhu rodičům sdělili 

také následující informace: 

 aplikace jsou určeny pro PC a tablety s OS Windows 7, 8, 10 

 ke spouštění našich výukových materiálů důrazně doporučujeme využít 

naši vlastní aplikaci DidaktaCZ projektor, spíše než webový prohlížeč, kde 

jsou již značně omezeny možnosti spouštění obsahu Adobe Flash. 

Aplikaci DidaktaCZ projektor je možné stahovat z tohoto 

linku http://www.didakta.cz/DidaktaCZ-Setup-1.0.0.zip. 

 upozorňujeme, že pro uživatele z řad žáků v domácnosti vzhledem k množství 

škol zapojených v projektu DidaktaCZ (téměř 2000) neposkytujeme z kapacitních 

důvodů živou technickou podporu na telefonních linkách společnosti, veškeré 

případné technické informace jsou uvedeny na našem webu v sekci Podpora 

 prosíme rodiče, aby prozatím nesdíleli přihlašovací údaje se svými známými, 

protože by mohlo dojít ke geometrickému růstu zatížení serverů a služba by se 

mohla silně zpomalit, případně zůstat po nějaké časové období i nedostupná. 
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